四川师大狮子山校区家属区43栋户外主供水管、消防管和室内供水管改造工程比选报价邀请函
一、项目概况
四川师范大学狮子山校区家属区43栋原主供水管和消防管为铁管，现已出现锈蚀、漏水现象，需要对该楼主供水管、消防管、室内供水管进行改造，欢迎有供水工程安装资质的供应商参与比选报价。
2、 经费来源：住房维修基金
3、 工程要求
1、管网施工要求：
（1）将现有铁质户外主供水管改造为PE或PPR管，要求一户、一管、一表、三阀，户外主供水管接通至业主室内，业主室内原两个阀门合并为一个，原两个水表合并为一个。
 （2）设计并提供户外主供水管和室内供水管改造的两个基本方案。方案一：户外主供水管接通至室内厨房及次卫生间，实现业主室内原两个阀门合并为一个，原两个水表合并为一个的目的，已有的室内供水管道不变；在主卫生间和次卫生间的顶棚处预留冷、热水管接口，由业主在装修时再另行接通水管。方案二：户外主供水管接通至室内厨房及次卫生间，实现业主室内原两个阀门合并为一个，原两个水表合并为一个的目的；室内供水管（含冷、热水管）接通至室内厨房、主卫生间、次卫生间，现有的预埋管全部替换为明管，保证现有的用水方式不变。
（3）拆除原室内裸露部分主供水管、消防水管，隐蔽部分作封闭处理。新增供水管道尽量通过顶棚安排管路，防止与电路干涉，尽量减少开槽、开洞。
（4）设计并提供消防水管改造基本方案。（说明：楼顶消防水箱不再使用，消防水管改至户外楼道处，接通每层楼消防栓。隐蔽部分采用PE管，裸露部分用镀锌钢管并增加或更换阀门。楼顶消防水箱如需存水使用时，具体方案另行协商。）
    （5）户外主供水管采用HDPE或PPR管，室内水管采用PPR冷、热水管。
    （6）户外、室内水管选用品牌为：金德、日丰、伟星。管材、管件、阀门、配件等选用同一品牌。承包方提供品牌的采购证明（发票、质保证书等）
     （7）户外PE水管或PPR水管均需外包保温层，PE管的壁厚≥6.3mm,PPR管的壁厚≥4.5mm；室内PPR管的壁厚≥2.5mm。一楼水表前的减压阀及水表后的阀门和室内进水阀为铜阀，室内管路阀门为铜阀或铜芯阀。
     （8）管材、配件质量符合厂家及国家标准，施工质量符合国家标准。
 （9）验收标准：按照《给排水管道工程施工及验收规范》、《给水管道安装工程质量验收标准》、《民用建筑消防设计规范》等相关规范执行。
（10）工期：20天（自进场之日起算）。
四、报价须知
1、承包方自行前往现场进行踏勘，提供设计方案图（含户外及户内）。
2、报价需包含完成该工程的所有费用，按照报价清单分列为：材料单价，并注明材质、规格、品牌等；人工费单价；措施费；管理费；税金等，不得采用综合单价报价。户外主供水管分别按照PE管和PPR管报价，室内水管分别按照方案一和方案二报价。户外现有水管漏水问题在施工时一并处理完毕，防止漏水对房屋地基的侵蚀。
3、在施工过程中开挖地沟时，注意避开供水、煤气、电缆等管道，造成损坏及赔偿的均由承包方承担，工程中产生的垃圾由承包方自行负责运出学校。
4、发包人有权随时终止比选且不承担赔偿责任，发包人无义务解释比选的结果。
5、承包人无故不开工，发包人有权取消其中标资格并解除合同。
6、承包方如对比选文件有疑义，请拨打联系电话：         。
7、无论比选结果如何，承包方在比选过程中所产生的一切费用，发包人均不承担。
8、严格按照比选文件中规定的品牌管材、管件报价，不同品牌有价差的可以分别报价，如果没有价差的可以统一报价，由发包人选定品牌。
五、比选
1、比选文件的组成（要求：所有资料须加盖承包方鲜章）：
（1） 关于资格的声明函（格式见附件一）；
（2） 有效的营业执照副本、税务登记证副本、组织机构代码证副本；或三证合一的营业执照原件和复印件（要求：加盖单位鲜章）；
（3） 安全生产许可证复印件（要求：加盖单位鲜章）；
（4） 法定代表人授权委托书原件（格式见附件二）,法定代表人（负责人）和代理人身份证复印件；
（5） 单位和法定代表人无违法违纪的承诺函（格式见附件三）；
（6） 比选报价清单；
（7） 安全生产承诺书（格式见附件四）；
（8） 售后服务承诺书。
比选文件需用文件袋密封，封口加盖单位鲜章。封面注明比选单位、比选联系人及联系方式。
比选文件递交时间：2021年10月29日（周五）上午9：30之前，递交地点：四川师范大学狮子山校区家委会办公室  电话：84768582，祝老师 手机13398176321,梁老师 手机18010671202。







附件一
关于资格的声明函

致：（发包方） 
关于贵方   年   月   日                项目的比选报价邀请，我方愿意参加报价，提供响应文件，确认响应文件中所有提交的文件和材料是真实的、准确的。

承包方名称：（全称并加盖公章）
法定代表人或授权代表（签字）：
日期：









附件二
法定代表人（负责人）授权委托书
致：（发包方） 
（承包方全称）法定代表人       授权      （授权代表姓名）为授权代表，代表本公司参加贵方组织的            项目比选活动，全权代表本公司处理响应过程的一切事宜，包括但不限于：响应、参与磋商、报价、签约等。授权代表在比选过程中所签署的一切文件和处理与之有关的一切事务，本公司均予以认可并对此承担责任。授权代表无转委托权。
特此授权！本授权书自出具之日起生效。

法定代表人：      性别：        身份证号：
授权代表：        性别：        身份证号：
单位：            部门：        职务：
详细通讯地址：   
邮政编码:                电话：

承包方名称：（全称并加盖公章）
法定代表人（签字或盖章）：
授权代表（签字或盖章）：
日期：
附：法定代表人和被授权人(授权代表)身份证件复印件或扫描件（复印正反两面并加盖公章）。

附件三
无违法违纪的承诺函
我公司承诺在过去三年内没有任何违法违纪记录。若在本次报价比选过程中，被查实我公司提供的资料及上述承诺不属实，不满足资格预审文件的要求，发包人有权取消我公司的中选资格，且我公司将无条件承担由此给本次比选带来的一切后果（包括经济损失）。
特此承诺
法定代表人（签字或盖章）：                       
比选人全称（盖章）：                             
日期：       年       月      日










附件四
安全生产承诺书
致：（发包方）
     为保证四川师大狮子山校区家属区43栋主供水管、消防管和室内水管改造工程安全顺利完成，我公司已经制定安全管理制度并采取充分有效的安全保障措施，我公司向发包方及业主承诺在施工安装的全过程中如发生安全责任事故，相关的法律责任、经济责任均由我公司承担，与发包方及业主无关。如因我公司、我公司员工及我公司的配套方及其员工在施工过程中给发包方及业主造成的人身伤害及财产损失，均由我公司承担全部赔偿责任。
         特此承诺
                         
承包方：（全称、盖章）
                        法定代表人：（签字）

                          2021年10月  日
1

